
ATA DA 28ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ACARAPE, REALIZADA 
EM 05/10/2021.  

Aos 05 (cinco) dias do mês de Outubro do Ano de 2021 (dois mil e vinte e um), 
realizou-se a 28ª (vigésima oitava), Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 
Acarape, sob a Presidência do Vereador Antonio Ítalo Bessa Bomfim, que 
declarou aberta a Sessão e Solicitou do Primeiro Secretário José Fernando de 
Souza Ribeiro que fizesse leitura de um Salmo e em seguida a chamada dos 
Senhores Vereadores, Verificando-se a presença dos seguintes: Ana Alexandra 
Eduardo da Hora, Antonio Ítalo Bessa Bomfim, Alexandre de Castro Falcão, 
Francisco Claúdio Silva Sousa, José Fernando de Souza Ribeiro, José Liliaudo 
Monteiro Cavalcante, Maria Celina Gomes Carlos Monteiro, Sandro Márcio 
Soares da Silva. Quórum de 08 (oito) e ausentes: José Valmir Dias da Silva Filho, 
Karine de Castro Bezerra e Paulo Ricardo Quaresma Nazion. Em seguida o 
Senhor Secretário fez leitura da Ata da sessão anterior, realizada em 
28/09/2021. Colocada em votação, referida Ata foi aprovada por unanimidade. 
Em seguida o Senhor Presidente autorizou Leitura do Projeto de Lei do 
Executivo Nº 014/2021, que Dispõe sobre o Plano Plurianual de Governo do 
Municipal de Acarape, para o quadriênio 2022-2025.  Colocado em votação o 
Citado Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. Não havendo matéria o 
Senhor Presidente facultou a palavra. Com a palavra o Vereador Marcio 
agradeceu ao Prefeito Edilberto por ter colocado a caixa d’agua dos Tanques. 
Com a palavra o Vereador Fernando também agradeceu ao Prefeito por ter 
atendido ao pedido do Vereador Alexandre e amenizado o problema da agua 
da Zona Rural. Com a palavra o Vereador Alexandre Falcão agradeceu ao 
Prefeito pela caixa. Vai melhorar os problemas da água. Com a palavra o 
Vereador Fernando chamou a atenção para a reforma das escolas. Sei que tem 
um valor para gastar e gostaria de saber como está o andamento. Com a palavra 
o Senhor Presidente falou que será reformada 10 escolas. Até o final do ano. 
Até o final do ano deve estar bem adiantado. Com a palavra o Vereador Claúdio 
parabenizou os vereadores pela luta. Sei da preocupação com os transportes e 
as lâmpadas. O Prefeito falou que tem 10 dias para começar com as lâmpadas 
na sede e Zona Rural. Somos muito cobrados as pessoas pagam. Com a palavra 
o Vereador Fernando falou dos festejos de São Francisco em Bairro São 
Francisco e Tamanduaí. Parabenizou o Claúdio. Com a palavra o Vereador 
Claúdio agradeceu a participação do Prefeito e do Presidente da Câmara e a 
cada um que colaborou. Com a palavra o Vereador Alexandre falou que o Posto 
de Saúde do Tamanduá continua com a energia cortada. Nada mais havendo a 



Tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão. Eu, José Fernando de 
Souza Ribeiro, Secretariei a Sessão e autorizei lavrar a presente Ata. 

 

Acarape/Ce, 05 de Outubro de 2021. 
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